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ATA DA 02ª SESSÃO PREPARATÓRIA DA 15ª LEGISLATURA, REALIZADA 
NO DIA 02DE FEVEREIRO DE 2026.

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, foi instalada, às dez horas (10h) do dia dois de fevereiro 
de dois mil e vinte e seis (02-02-2026), a segunda (02ª) SESSÃO PREPARATÓRIA 
DA 15ª LEGISLATURA da Câmara Municipal de Várzea Paulista, nos termos do art. 
117 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, encontrando-se na Presidência o Sr. 
Eliseu Notário Alves, na Vice-Presidência o Sr. Valdecir da Costa Silva, na Primeira 
Secretaria o Sr. Fabiano Soares de Lima, na Segunda Secretaria o Sr. Oseas Cardoso 
Martins e na Terceira Secretaria a Sra. Mayara Regina da Silva. No Plenário, também, os 
Srs. Carlos Eduardo Spinucci Oliveira, Elton Vargas da Silva, Guilherme Cesar Zafani, 
Ivan Luis Sada, Márcio Matos Nunes, Michael Peres de Nóbrega, Paulo Roberto de 
Almeida e Wandy da Costa Nogueira. Com a presença de 13 (treze) vereadores, a 
Presidência relembra que a presente sessão, nos termos do art. 31, § 5º, c/c art. 75, XIV 
da Lei Orgânica do Município, tem a finalidade de receber a mensagem do Senhor 
Prefeito para que seja dada abertura aos trabalhos legislativos de 2025. Para tanto, convida 
o senhor Prefeito, PROFESSOR RODOLFO WILSON RODRIGUES BRAGA a 
ocupar a Tribuna para transmitir sua mensagem. Após, fez uso da palavra o nobre edil 
ELISEU NOTÁRIO ALVES. Não havendo outro Vereador a falar e agradecendo, mais 
uma vez, a presença de todos, declara encerrada a presente Sessão Preparatória, 
invocando a proteção de Deus, no desejo de que Ele jamais nos abandone, na caminhada 
difícil que hoje se inicia. A Presidência encerra os trabalhos às 10h35 (dez horas e trinta 
e cinco minutos). Para constar foi lavrada a presente Ata, nos termos do artigo 115 do 
Regimento Interno e da Resolução nº 11/2013. 

(ELISEU NOTÁRIO ALVES)
Presidente

(VALDECIR DA COSTA SILVA)
Vice-Presidente

(FABIANO SOARES DE LIMA)
Primeiro Secretário

(OSEAS CARDOSO MARTINS)
Segundo Secretário

(MAYARA REGINA DA SILVA)
Terceira Secretária
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA PAULISTA

Câmara Municipal de Várzea Paulista, 2 de fevereiro de 2026

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://varzeapaulista9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=MBD2-WF9M-Z6P9-
3NX4, ou vá até o site https://varzeapaulista9.siscam.com.br/Documentos/Validate e utilize o código abaixo para 
verificar se este documento é válido:

Código para verificação: MBD2-WF9M-Z6P9-3NX4
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